

Вечеринка в стиле «Стиляги»: сценарий и конкурсы

Праздник а-ля «Стиляги» - яркая идея, для которой потребуется антураж 40 – 60-х годов и конкурсы для вечеринки в стиле «Ретро».

Вечеринка в стиле «Рок-н-ролл»

Субкультура «Стиляги» появилась в послевоенное время, когда среди молодежи стали популярны подсмотренные в кино голливудские образы. Отличала молодых людей не только одежда, но и свобода взглядов, протест повсеместной пропаганде. Именно этими идеями должна быть пронизана вечеринка в стиле «Стиляги», сценарий которой будет представлен ниже.

Что потребуется, чтобы создать мероприятие а-ля ретро:

- музыка 40-60 годов – джаз, рок-н-ролл, свинг;
- декор – плакаты pin-up, виниловые пластинки, постеры с музыкантами;
- танцы – линди-хоп, буги-вуги, твист;
- еда – типичные «американские» блюда: картошка фри, кола, барбекю (если праздник летом) или курицы-фри, гамбургеры.

Дресс-код гостей: мода «Стиляг». Брюки-дудочки или клеш, гавайские рубашки, шляпы, пиджаки, прически «кок» – для молодых людей. Узкие юбки, обтягивающие бедра, платья с пышным подъюбником, наряды бэби-долл и рокабили, прическа «венец» или «бабетта» – для девушек.

Вечеринка в стиле «Рок-н-ролл» может быть проведена в любых условиях, не зависимо от размера помещения. Для большего соответствия духу середины XX века, лучше выбрать небольшое кафе, в котором играют джаз, или пригласить музыкантов, исполняющих американские хиты 50-х и 60-х годов.

Вечеринка в стиле «Стиляги»: сценарий

Актуально: создать атмосферу секретности, ведь представители движения строго преследовались и могли собираться только тайно.

Вечеринки в стиле «Стиляги», сценарий которой будет отражать всю «запретность» течения, станет самым удачным. К примеру, можно договориться с несколькими друзьями, чтобы они подошли чуть позже (на 20-30 минут) и выступили в качестве партийно-комсомольской проверки. Но на празднике произойдет чудо: «комсомольцев» превратят в ярких стилиг. Их поймают, переоденут в правильную

одежду (заранее оставленную организатору мероприятия) и соорудят на головах «новообращенных» модную прическу.

Организовывая **вечеринку в стиле «Рок-н-ролл»**, важно предусмотреть место для танцев, пусть даже небольшое, а в завершении вечера предложить гостям киносеанс, если праздник проходит в доме или арендованном лофте с ТВ. Чтобы оптимально [распланировать места для посадки](#) приглашенных, можно воспользоваться специальным сервисом.

Если нужна оригинальная и яркая **вечеринка в стиле «Стиляги»**, сценарий для нее можно скачать тут.

Конкурсы для вечеринки в стиле 50-х годов

Многие символы той эпохи практически не знакомы никому из современных жителей (за исключением тех, кто серьезно увлекается ретро-культурой), но Короля рок-н-ролла знают все, поэтому один **конкурс для вечеринки в стиле** середины XX века стоит посвятить пародии на Элвиса Пресли. Принимать участие могут все – и парни, и девушки. Цель: наиболее достоверно или смешно изобразить Элвиса, выступая под аудиозапись его песен.

Вечеринка в стиле «Рок-н-ролл» отличается большим количеством музыки и танцев. Чем больше их будет, тем лучше. И не забудьте про танцевальные конкурсы! Можно разучить несколько самых популярных движений и попытаться научить друзей их выполнять. Лучших или самых забавных танцоров стоит отмечать призами. Если компания состоит из поклонников мюзиклов и танцевальных фильмов, то подойдут конкурсы на угадывание персонажей по знаменитым движениям/манерам или с помощью наводящих вопросов.

Кстати, не лишним будет напомнить гостям, что в 50-е года не было таких средств связи, как сегодня, и добавить в **конкурсы для вечеринки в стиле** ретро-игру «Сломанный телефон».

Автор: Анастасия Гржегоржевская